
ВИКЛАДАЧ ▼
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Викладає матеріал зрозуміло, доступно, 
коментує складні моменти
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Чи подобається Вам навчальна дисципліна? Дотримується лог. послідовності у
викладі матеріалу, виділяє гол. моменти
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Задає питання та спонукає до дискусії
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Вміє викликати та підтримати інтерес
аудиторії до навчальної дисципліни
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Вміє підтримати і викликати інтерес
аудиторії до навчальної дисципліни
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Стежить за реакцією аудиторії
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Дотримується культури мовлення, опт.
темпу викладення матеріалу

Забезпеченість навчально-методичним
та мультимедійним матеріалом

Використовує технічні засоби навчання
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Проявляє професійну ерудицію
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9 січ. 2022 р. - 30 черв. 2022 р. ▼
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ВИКЛАДАЧ ▼

Завжди надає відповіді на запитанняЩо, на Вашу думку, необхідно покращити у навчально-методичній роботі
педагогічного працівника?

Наводить практичні приклади стосовно
теми навчального заняття

9 січ. 2022 р. - 30 черв. 2022 р. ▼ Кільк. респондентів
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Все добре Всім задоволений Нічого Нічого
Всім задоволенийХ Так Все ідеально Все добре
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Пунктуальність, організованість
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Вимогливість, наполегливість.
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Інформація є вагомою для підготовки до
майбутньої професійної діяльності. 
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Доброзичливість, толерантність

Зацікавленість в успіхах здобувачів
освіти

Зрозумілі й оприлюднені критерії
оцінювання

Об’єктивність оцінювання Яку частину занять, у відсотках, Ви
відвідали (з точністю до 10 %)
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